
会議の概要(議事録) 

 

 

会議の名称 
（番号） 

１－４４ 
第２回墨田区都市計画マスタープラン改定検討委員会 

開 催 日 時  平成２９年１２月２５日（月）１５時００分から１６時３０分まで 

開 催 場 所 墨田区役所１２階 １２１会議室 

出 席 者 数 

１６人【委 員】小出治 藤井さやか 加藤仁美 篠崎道彦 笠井孝 

        阿部貴明 岸成行 小木曽清三 高野祐次 渡辺茂男 田中正明 

   【事務局】都市計画課長 都市計画・開発調整担当主査（２名）、 

都市計画開発調整担当主任、主事 

 

会議の公開 

（ 傍 聴 ） 公開(傍聴できる) 部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ４人 

議 題 

１ 第１回改定検討委員会における意見と対応について 

２ 墨田区のまちづくりの課題について 

３ マスタープラン改定に向けた課題について 

４ 今後のスケジュールについて 

配 付 資 料 

１ 前回（第１回）の主なご意見 

２ 墨田区のまちづくりの課題と改定に向けた検討課題 

３ 墨田区都市計画マスタープラン改定骨子の検討（資料編） 

４ 庁内各課ヒアリング結果（課題整理シート） 

５ 区民意向把握に係る調査結果 

６ 墨田区都市計画マスタープラン改定検討委員会スケジュール（案） 

会 議 概 要 

１ 開会 

   委員の出席状況の報告と配布資料の確認を行った。 

２ 第１回改定検討委員会における意見と対応について 

  「墨田区が抱えるまちづくりの問題点・課題出し」が必要であることや、検討に

あたり必要な資料についてのリクエスト、これからのまちづくりに必要な視点に

関するご意見等をいただいたことを確認した。 

３ 墨田区のまちづくりの課題について及びマスタープラン改定に向けた課題につ

いて 

   各課ヒアリングや区民アンケートにより、「墨田区のこれからのまちづくりの

課題」、「４つの都市像」、「今後の取り組みの方向性」について、事務局提案



を行った。 

  【主な意見等】 

   ①目標人口や目指すべき人口構成について、設定する必要がある。 

   ②「ものづくりのまち」、「住工共存」という墨田区の特徴を観光や地域活性

化とどう結びつけるかが重要である。 

   ③北部と南部の違いをどう表現していくのか。 

   ④定住促進という観点で地域の教育環境や施設について検討してはどうか。 

４ 今後のスケジュールについて 

   次回は平成３０年２月１６日１０時より開催する旨を連絡した。 

 

会議の概要は以上である。 

 

所 管 課 都市計画部 都市計画課 都市計画・開発調整担当 （内線 ３９０７） 

 


